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Ефективність функціонування електричних мереж значною мірою 
визначається процесом керування режимами їх роботи. Для розподільних 
електричних мереж (РЕМ) України, які характеризуються низьким рівнем 
автоматизації, зростанням кількості джерел розосередженого генерування (ДРГ), 
підвищенням рівня вимог споживачів до надійності та якості надання послуг 
електропостачання, ці питання зараз набувають особливої актуальності завдяки 
можливостям наявних прогресивних цифрових технологій, серед яких концепція 
Smart Grid займає ключову роль.  

Поточний стан української енергетики призвів до формування певних 
особливостей експлуатації РЕМ, які суттєвим чином впливають на процес 
впровадження цифрових технологій. Серед них в першу чергу слід зазначити 
складність умов функціонування через військові дії і постійне руйнування 
об’єктів енергетичного сектору, значна частина яких відноситься саме до РЕМ. 
Робота енергосистеми України в умовах масованих ворожих обстрілів та загроз 
порушення централізованого електропостачання призвела до створення великої 
кількості децентралізованих систем електропостачання з можливістю живлення 
споживачів від ДРГ в автономному режимі, що фактично забезпечує зміну 
структури РЕМ і потребує якнайшвидшої відповідної адаптації систем керування 
для таких електричних мереж [1]. Важливим фактором також є потреба у 
прискорених темпах впровадження цифрових технологій через необхідність 
якомога скорішого відновлення зруйнованої енергетичної інфраструктури та 
доцільність використання для вирішення цієї задачі новітніх розробок і технології 
згідно загальних напрямків розвитку енергетичного сектору країни та зазначених 
пріоритетів його повоєнної відбудови [2]. 

Виконаний аналіз світового досвіду та особливостей впровадження 
цифрових технологій для керування режимами РЕМ показав, що найбільш 
ефективними для першочергового впровадження в енергосистему України є 
системи інтелектуального обліку і моніторингу стану мережевих об’єктів, 
керування розподілом потоків потужності в мережі та керування аварійними 
відключеннями. Впровадження зазначених цифрових технологій сприятиме 
формуванню удосконалених методів керування режимами РЕМ України для 
забезпечення надійної роботи сучасної клієнтоорієнтованої системи розподілу.  
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